* Etude TNS Sofres
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A 50 km/h, avec des amortisseurs en bon état de fonctionnement,
il faut 27,5 m a un véhicule pour s'arréter.
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A 50 km/h avec des amortisseurs ne contenant plus que 50 %

de leur capacité en huile, il faut 30 m a un véhicule pour s'arréter,
soit 2,5 m (+ 10 %) de plus qu’avec des amortisseurs en bon état.
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A 50 km/h, avec des amortisseurs ne contenant plus que 25 %
de leur capacité en huile, il faut 36 m a un véhicule pour s'arréter,
soit 8,5 m (+70 %) de plus qu'avec des amortisseurs en bon état.
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Service d'Etudes et de Conseils aux Usagers de la Route.
Plus de conseils sécurité sur www.amortisseurs.eu

Source: Etude amortisseurs réalisée par le SECUR.



